



## **A TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG EZ ÉVI HARMADIK VEZETŐSÉGI ÜLÉSE PAKS 2011.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2011.10.16 09:05:05)*

**A Tolna Megyei Tűzoltószövetség harmadik vezetőségi ülését 2011. október 13.-án tartotta a Paks Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságán. Gergelics István Elnök Úr köszöntötte a megjelenteket, egyben megállapította a határozatképességet.**

### **A TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG EZ ÉVI HARMADIK VEZETŐSÉGI ÜLÉSE PAKS 2011.**

- A Tolna Megyei Tűzoltószövetség harmadik vezetőségi ülését 2011. október 13.-án tartotta a Paks Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságán. Gergelics István Elnök Úr köszöntötte a megjelenteket, egyben megállapította a határozatképességet. Az ülésen a vezetőség 7 fővel vett részt.

Elsőként Gergelics István Elnök Úr beszámolója hangzott el a két ülés közötti tevékenységről címmel. Szólt a Szent Flórián Napról, mely a Dombóvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság jubileumi ünnepségéhez kapcsolódott, továbbá megyei tűzoltó versenyről, melynek szintén része volt a Tolnai Önkéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának 125 éves ünnepsége. Kiemelte a Bonyhádi Tűzoltó Múzeummal kapcsolatos erőfeszítéseket és eredményeket. Tájékoztatást adott a Kurdi hagyományos Tűzkakas diák tűzoltó versenyről, illetőleg a Bölcскеi diáktűzoltó tábor sikeréről. Említést tett a Pakson megrendezett Önkéntes Parancsnoki értekezletről és az azzal egybekötött gyakorlatról, továbbá arról, hogy a Paksi laktanya épülete ez évben ünnepelte meg átadásának 30. évfordulóját. Kiemelte, hogy új együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal.

Ezt követően Ellerné Tóth Judit gazdasági ügyintéző adott tájékoztatást a Szövetség aktuális pénzügyi helyzetéről és iránymutatóról. Az egyebek napirendi pont keretében Csöglei István ny. t. ezredes Úr a Tolna Megyei Tűzoltószövetség Tiszteletbeli Elnöke kapott szót, Aki elmondta, hogy a rég és közelmúltban a tűzoltóságot 9 alkalommal szervezték át.

Majd Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója ismertette az új katasztrófavédelmi törvénnyel kapcsolatos változásokat.

Szekszárd, 2011.10.16.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltószövetség